РЕШЕНИЕ

Урсаевского Совета сельского поселения **Азнакаевского** муниципального района Республики **Татарстан**

с. Урсаево

№119

от 07 мая 2024 года

О внесении изменения Положение службе Урсаевском муниципальной сельском Азнакаевского поселении муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Урсаевского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 19.08.2014 №104 «О муниципальной службе Урсаевском сельском поселении Азнакаевского района Республики муниципального Татарстан» (в редакции решений от 19.11.2015 №18, от 16.12.2016 №49, от 23.04.2019 №137, ot 16.02.2020 №169, ot 15.03.2021 №24, ot 11.10.2021 №39, ot 31.01.2023 №79, ot 22.09.2023 №97)

В соответствии с Федеральным законом от12.12.2023 № 594-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 Федерального закона «О системе государственной службы Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Урсаевский Совет сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в Урсаевском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Урсаевского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 19 08.2014 №104 «О муниципальной службе в Урсаевском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 19.11.2015 №18, от 16.12.2016 №49, от 23.04.2019 №137, от 16.02.2020 №169, от 15.03.2021 №24, от 11.10.2021 №39, от 31.01.2023 №79, от 22.09.2023 №97) изменение, изложив подпункт 8 пункта 1 главы 4.1 в следующей редакции:
- «8) представления при поступлении на муниципальную службу и (или) в период ее прохождения подложных документов и (или) заведомо ложных

сведений, подтверждающих соблюдение ограничений, запретов и требований, нарушение которых препятствует замещению должности муниципальной службы, либо непредставления документов и (или) стедений, свидетельствующих о несоблюдении ограничений, запретов и теб ований, нарушение которых препятствует замещению должности муниципальной службы».

- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района на портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационной-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakaevo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Урсаевского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по въпросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Председатель

